

## ОСНОВНІ КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ ЗДОБУВАЧІВ

Протягом семестру здобувачі вивчають 2 модулі з дисципліни. Модулі складаються із змістових модулів. Після виконання кожного модуля (лекції, практичні заняття) здійснюється поточний контроль у вигляді письмової роботи та комп'ютерного тестування. Здобувачі, які не відвідували лекції або не в повному обсязі виконали практичні завдання, до поточного контролю за змістовий модуль не допускаються.

Оцінювання навчальних досягнень та практичних навичок здобувачів здійснюється за 100-бальною системою за 2 модулі.

Здобувач, який в результаті поточного оцінювання та підсумкового контролю за модулем отримав більше 60 балів, має право не складати іспит з дисципліни. У разі отримання позитивної підсумкової оцінки за модулі здобувач має також право відмовитися від складання іспиту. У такому випадку в заліково-екзаменаційну відомість заноситься загальна підсумкова оцінка. При умові, що здобувач (ка) хоче поліпшити підсумкову оцінку за модуль із дисципліни, він (вона) має складати іспит.

Здобувач, який в результаті підсумкового оцінювання за модулем отримав менше 60 балів, зобов'язаний складати іспит з дисципліни. У разі, якщо відповіді здобувача під час заліку оцінені менш ніж у 60 балів, він (вона) отримує незадовільну підсумкову оцінку. При цьому результати поточного контролю не враховуються. Оцінювання навчальних досягнень здобувачів здійснюється за такою шкалою (таб.2):

(таб.2)

Суми	Ікала оцінювання: національна та ЕСТ8		
	Оцінка ЕСТ8	Оцінка за національною шкалою	
Сума балів за всі види		Оцінка за національною шкалою для екзамену, курсового проекту (роботи), практики:	
90 - 100	A	відмінно	зараховано
82-89	B	добре	
74-81	C	задовільно	
64-73	B		
60-63	E		
35-59	EX	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
0-34	E	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

### Поточне оцінювання здійснюється за трьома складовими:

- контроль за виконанням модульних завдань (письмові контрольні роботи, комп'ютерні тестові завдання);
- контроль систематичності та активності роботи здобувача протягом практичних (семінарських) занять;
- контроль самостійною роботою здобувача.

Якщо здобувач відвідав менше 50 відсотків занять, то систематичність та активність його роботи оцінюється в 0 балів.

**Оцінювання модульних завдань.** Після виконання програми змістового модулю у визначений деканатом термін здійснюється поточний модульний контроль у вигляді письмової роботи та комп'ютерного тесту, який оцінюється у межах від 1 до 50 балів. Якщо з об'єктивних причин здобувач не пройшов модульний контроль у визначений термін, то він має право за дозволом деканату пройти його протягом двох тижнів після виникнення заборгованості.

**Оцінювання індивідуальної (самостійної роботи)** здійснюється у межах 20 балів за підготовку рефератів, наукових робіт, участь в наукових конференціях, підготовку науково-дослідницьких статей та їх озвучення, опрацювання наукових статей та першоджерел, участь в олімпіадах та конкурсах.

**Оцінювання активності під час практичних (семінарських) занять** здійснюється у межах 30 балів:

- **30 балів** – здобувачем відведено не менше 90% практичних (семінарських) занять та отримано оцінки "добре", "дуже добре" "відмінно";
- **25-20 балів** – здобувачем відведено не менше 75% практичних (семінарських) занять та отримано оцінки "добре", "дуже добре", "відмінно";
- **20-15 балів** – здобувачем відведено не менше 60% практичних (семінарських) занять та отримано оцінки "задовільно", "добре", "дуже добре", "відмінно";
- **до 15 балів** – здобувачем відведено не менше 50% практичних (семінарських) занять та отримано оцінки "задовільно", "добре", "дуже добре".